

## PROCES - VERBAL

Început azi 09 ianuarie 2023, cu  
ocazia Sedinței extraordinare a Consiliului  
Local Toga.

La sedința participă un număr de 10  
consilieri locali.

Intrucât d. mul consilier Sabău Emil  
prezintă de sedința ales pentru trei sedințe  
consecutive, lipsește motivat, conform art. 123, al.  
doi OUG 57/2019, este propus cu majoritate absolută  
prezintă pentru sedința actuală, d. mul consilier  
Zehau Ioan.

D. mul consilier Zehau Ioan, în calitate de  
prezintă de sedință ia la masă și declară  
deschise lucrările sedinței extraordinare a Consiliului  
Local Toga, din data de 9 ianuarie 2023, după  
care dă cursul d. mei secretar general, pentru  
citirea procesului verbal al sedinței anterioare  
(15. decembrie. 2022), care este votat în unanimitate  
de către consilieri, fără modificări sau adăugiri.

În continuare d. mul prezintă prezintă  
ordinea de zi, care este următoarea:

### ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind reintegrarea  
excedentului la sectiunea de dezvoltare oferit  
anului 2022, conform OMFP nr. 4271/15.12.2022

în unanimitate de către consilieri.

La punctul 1 din ordinea de zi este supus dezbaterii proiectul de hotărâre privind reînregistrarea excedentului la secțiunea de dezvoltare oferent anului 2022, conform OMFP nr. 4271/15.12.2022, votat în unanimitate de către consilieri (Zehau Ioan - pentru; Rotar Romulus - pentru; Bău Ioan - pentru; Ulu Traian - pentru; Doja Felicia - pentru; Luceci Nicolae - pentru; Birva Petru - pentru; Dece Bogdan - pentru; Săcuș Călin - pentru; Noua Maria - pentru).

La punctul 2 din ordinea de zi - diverse -

1) d. consilier Birva Petru - solicită informații despre un drum, care constată că este arat.

d. consilier relatează că întinderea drumul să ar fi arat, însă nu este o cale de acces publică, acesta fiind situat pe o proprietate privată.

d. consilier Bău Ioan, solicită informații referitoare la modul de a ajunge într-o anumită zonă extravilană a localității Toga.

d. consilier specifică că drumul existent (Neli) să ar fi îngustat datorită vecinilor, care nu respectă limitele de proprietate.

d. consilier Zehau Ioan propune identificarea tuturor drumurilor agricole conform hărților existente.

2) d. asemenea d. consilier Zehau Ioan ridică problema că ar fi fost realizat prin rețelele de socializare că în deal Habadoc, ar fi depozitate gunoerie menajere.

d. consilier își va angajamentul că va verifica, măcar imediat să identifice persoanele care au făcut așa ceva.

d. nul nouăbri sau harin arata eș în cential la  
Gombicaua, cei de la Transana, ar fi trecut peste un  
capac de cãmîn, și lar fi rupt, existând pericol de  
dentare.

-d. nul putmar de asemenea arata eș se va verifica  
remedia problema

Remuifind alte probleme pe ordinea de fi, și  
altel publicate de către nouăbri, se declară sine  
lucronle redihiei extraordinare a Comitiului de  
Toga diu data de 09. ianuarie. 2023.

Președinte de ședință

Lehan Ioan



Contrasemnează

Secretar general

Adrian-Pomona Surt

